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Zakaj EIP?
• doseganje boljših rezultatov, večji dosežki z manjšo porabo naravnih virov, energije, 

sredstev, ipd. 

• spodbujanje kmetov, da se reševanja praktičnih izzivov, s katerimi se srečujejo na 
kmetijskem gospodarstvu, lotevajo v sodelovanju s strokovnjaki različnih strok 
(trikotnik znanja)

• operativne skupine EIP kot testni poligon, znotraj katerega se lahko preizkusijo 
alternativne in bolj trajnostne metode proizvodnje

• v EU več kot 3.000 EIP projektov, v Sloveniji 67

• javnost rezultatov in priporočil za prakso: možnost prenosa in uporabe znanj znotraj 
celotne EU, izboljšan pretok informacij

• razvoj demonstracijskih kmetij: seznanjanje in prikaz uporabe inovativnih tehnologij, 
razvitih v okviru projektov EIP 



Projekti EIP v PRP 2014-2020

M16.2 Razvoj novih proizvodov, 
praks, procesov in tehnologij

32 projektov EIP

397 članov operativnih skupin EIP

9.635.855,51€ odobrenih sredstev

5.336.263,18€ izplačanih sredstev do 30. 
6. 2023

13 projektov EIP zaključenih do 30. 6. 
2023

M16.5 Okolje in podnebne 
spremembe

35 projektov EIP

405 članov operativnih skupin EIP

8.543.595,48€ odobrenih sredstev

4.309.582,59€ izplačanih sredstev do 30. 
6. 2023

8 projektov EIP zaključenih do 30. 6. 2023



Struktura partnerstev po ključnih 
skupinah članov
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Odobrena sredstva 
po skupinah partnerjev

javni raziskovalni inštituti
9%
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Znanje iz projektov EIP za sektorje
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Glavni razlogi kmetov za 
vključitev v projekt EIP?



Velika večina kmetov (86 %) že prej 
poznala projektne partnerje, skoraj 
polovica (46 %) vsaj z nekaterimi že 
sodelovala … 

Pobudnik projekta: 
54 % raziskovalna 
organizacija/raziskovalec
32 % svetovalna organizacija/svetovalec
6 % kmet (član partnerstva)
8 % drugo: skupaj, drugi kmet, zadruga



Kaj je kmetu najpomembneje pri projektu EIP?



Ocena dela na projektu EIP, rešitev
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Projekt EIP izhaja iz dejanskih problemov, s katerimi se srečujem v praksi.

Dostikrat imam občutek kot da s svetovalcem in raziskovalcem ne govorimo istega jezika.

V projektu EIP vsi partnerji skupaj iščemo rešitve za dejanske probleme

Svetovalec mi na enostaven, praktično razumljiv način predstavi rešitev.

Rešitve projekta so/bodo predvsem na teoretični ravni, kar mi ne bo v pomoč pri
vsakdanjem kmetovanju

Vodilni partner projekta me redno seznanja z aktualnim stanjem na projektu.

Vodilni partner me kontaktira le preden je potrebno oddati poročilo

Rešitev projekta EIP je/bo nekaj, kar že obstaja

Moji predlogi glede iskanja rešitev za problem, ki ga obravnava projekt, so med drugimi
partnerji v veliki meri upoštevani

da, se strinjam ne, se ne strinjam ne vem, ne poznam, ne morem oceniti
n=103



Ali imajo rezultati projekta EIP konkreten vpliv 
na izboljšanje finančnega položaja/konkurenčnosti/
odpornosti kmetijskih gospodarstev (velja za zaključene projekte EIP)?

• več podatkov pri kmetovanju
• boljša in kvalitetnejša trava in tudi količinsko vsaj za 30 % 

boljši izplen, manj dokupa krmil
• izboljšanje pridelka
• ponudba novih izdelkov
• boljša tehnologija
• nove vrste proizvodnje
• boljše poznavanje obnašanja krav, zaradi tega hitrejše 

ukrepanje 
• prodajamo izdelek po višji ceni višja dodana vrednost 

zaradi EIP projekta
• preproste rešitve za marsikatero težavo pri pridelovanju 

pri obdelavi tal
• zmanjšana poraba energentov in uporaba FFS le toliko 

kolikor je nujno potrebno

Kako?



Ali pričakujete, da bodo imeli rezultati projekta EIP konkreten vpliv 
na izboljšanje finančnega položaja/konkurenčnosti/
odpornosti kmetijskih gospodarstev (velja za projekte EIP v teku)?

• ker so namenjeni predvsem izboljšanju finančnega stanja institucij, 
kmetje pri EIP dobimo najmanjši del sredstev, podjetja in zavodi pa 
največ! moralo bi biti obratno! zaradi kmetij je EIP ne zaradi 
raziskovalcev in podjetij in zavodov

• projekt ni povsem aplikativen za našo kmetijo. težavo vidimo, da 
prihaja pobuda za EIP predvsem iz strani raziskovalcev, ki morda vidijo 
neke imaginalne izzive, ki pa ne nujno odražajo težav izzivov nas 
kmetov

• večjo korist imajo vodilni partnerji ne kmetije
• odnos do novih starih metodologij (ekološko, biodinamično,..) se 

prepočasi širi in prihaja na trg. premalo pristašev in prehud pritisk 
konvencionalnih tehnologij. svetovalna kot monopolist se ne zaveda 
pomena trajnostnega kmetovanja, se ne obnaša zadosti prepričljivo v 
vlogi odgovornega za prestrukturiranje v ekološko kmetovanje. 
svetovalna dela ekološko svetovanje zgolj iz trenutne mode ...

• ker bo vodilni partner, ko bo projekt zaključen. pokasiral denar in ga 
več ne bo zanimalo kaj se dogaja v praksi s projektom. vodilnemu 
partnerju je važen samo zaslužek od projekta in nič drugega

Zakaj ne?



Pripravljenost prenašati znanje iz 
projekta EIP drugim kmetom, 
dijakom, študentom…
• 42 % kmetov že prenaša znanje
• 40 % kmetov bi bilo pripravljeno
• 18 % kmetov ne zanima

Smiselnost oblikovanja mreže demo 
kmetij, kjer bi potekala izmenjava in 
prenos znanj, informacij, svetovanj 
med kmeti (iz projektov EIP, 
strokovnih nalog javnih služb, 
raziskovalnih projektov…)
• 63 % meni, da je smiselno
• 35 % da, če bi bil kmet, ki prikazuje, 

za to plačan
• 16 % to že obstaja
• 5 % drugo
• 1 % ne



Komentarji 
o projektih 
EIP


